

УДК 006.91

ВІДПОВІДНІСТЬ МЕТРОЛОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНИ МІЖНАРОДНИМ ВИМОГАМ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ЗАКОНОДАВСТВУ

Г.І. Хімічева, доктор технічних наук, професор
Київський національний університет технологій та дизайну

М.А. Дідик, студент

Київський національний університет технологій та дизайну

Ключові слова: метрологічна діяльність, відповідність, Європейське законодавство.

Закон України «Про метрологію та метрологічну діяльність» [1] спрямований на розроблення і впровадження механізмів та інструментів щодо наближення українського законодавства до міжнародних вимог та Європейського законодавства. Аналіз основних термінів та понять що застосовуються Україною у сфері метрології показав, що вони повністю відповідають міжнародному словнику термінів у законодавчо регульованій метрології [2].

З метою перевірки характеристик виробу, відбору зразків та їх впровадженню в Україні діє державний ринковий нагляд законодавчо регульованих ЗВТ та метрологічної діяльності. Такий підхід до розроблення та впровадження організаційно-технічних заходів ринкового нагляду повністю відповідає Європейській практиці. Зокрема, це стосується запровадження системи оцінювання ЗВТ вимогам технічних регламентів. Дана система оцінювання відповідності ЗВТ побудована за модульним принципом і відповідає основним положенням і вимогам Директиви ЄС 2014/32/EU.

Для оцінювання ступеню ризику від проведення повірки законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації в Україні розроблено спеціальний механізм. Згідно цього механізму ступень ризику визначається сумою балів, що нараховані за спеціальними критеріями і залежить від терміну повірки ЗВТ, наявності порушень щодо вимог законодавства та невідповідності критеріям. Тобто, технічне регулювання в цій сфері теж наближено до міжнародних вимог та Європейського законодавства.

Таким чином, застосування інструментарію щодо зближення відповідності метрологічної діяльності України до міжнародних вимог та Європейського законодавства підвищує якість та конкурентоспроможність вітчизняної продукції і відкриває шляхи щодо промислового безвізу.

Список використаних джерел

1. Закон України «Про метрологію і метрологічну діяльність» від 05.06.2014, № 1314-VII.
2. Міжнародний словник термінів у законодавчо регульованій метрології (VIML)/Міжнародна організація законодавчо регульованої метрології (OIML) OIML V1:2013 (E/F). – ДП «Укрметртестстандарт», 2013, 42 с.